

# Пульс школы

## Мәктәп пульсы



**Поздравляем с юбилеем!**

№4  
декабрь 2022 г.



### В этом выпуске:

Мәктәпнең 90 еллык юбилее	2
Из школьной жизни...	3
Из школьной жизни...	4
Новогодний бал	5
Семейные таланты	6

Юбилей — это событие, которое не проходит незамеченным в жизни каждого. Юбилеи бывают маленькие и большие, это всегда итог прожитого отрезка времени человека. А вот юбилей школы — это праздник для всех, кто когда-то был её учеником или учителем, а также родителями, чьи дети учились в ней.

В 2022 году наша школа отмечал значимое событие: 90-летие со дня образования. А если возраст школы такой солидный, то это событие для многих поколений.

Педагогический коллектив убеждён, что сила школы — в верности традициям, в сохранении атмосферы сотворчества педагогов, учащихся и родителей. Традиции придают школе то особое, неповторимое, что отличает её от других. Каждый день школьный коллектив создаёт историю образовательного учреждения.

Нашей школе есть чем гордиться: за все годы она дала путёвку в жизнь тысячам юношей и девушек. Врачи, педагоги, инженеры, строители, юристы, экономисты, военные!

Желаем всем педагогам, ветеранам педагогического труда, выпускникам, родителям неиссякаемой энергии, оптимизма, упорства в достижении целей, веры и уверенности в завтрашнем дне. Нашей школе желаем процветания, чтобы она смогла добавить в свою историю еще множество славных страниц, коллективу — успешного творчества, а ученикам — блестящих перспектив.

Поздравляем с юбилеем всех выпускников, родителей, учащихся нашей школы, всех, кто имеет к ней отношение. Желаем всем здоровья, удачи, счастья!

# Мәктәпнең 90 еллык юбилее

Юбилей— ул кеше вакытының гомер озынлыгы нәтижәсе. Ә менә мәктәпнең юбилее— укучылар, укытучылар, шулай ук анда укыган ата-аналар өчен зур бәйрәм.

16 нчы декабрьдә безнең мәктәп мөһим вакыйганы билгеләп үттә. Мәктәпкә 90 ел.

Юбилейны бәйрәм итү кысаларында чыгарылыш сыйныф укучылары белән күп чаралар үткәрелде: спорт ярышлары, һөнәри юнәлеш бирү очрашулары, сыйныф сәгәтләренә йөрү; күп укучылар мәктәпкә килә, укытучылары белән күрешә алдылар.

Мәктәпнең 90 еллыгына багышланган бәйрәм концерты бик күңелле узды. Бәйрәмдә Арча муниципаль район башлыгы И.Г. Нуриев, "Арча шәһәре" муниципаль оешмасы башкарма комитеты жетәкчесе Р. Ф. Касыймов, Арча муниципаль районының мәгариф идарәсе начальнигы урынбасары З. Р. Кәлимуллина, мәктәп директорлары, укытучы-ветераннар, мәктәпнең партнерлары, коллектив катнашты.

Бәйрәм чаралары РФ һәм РТ гимнларын башкарудан, флагларны чыгарудан башланды. Кунаклар тарихны искә төшерделәр, балачак елларына чумдылар һәм заманча мәктәп белән таныштылар. Котлаулар белән балаларның һәм укытучыларның ижади төркемнәре чыгыш



## Из школьной жизни...

Победитель конкурса "Лучший пользователь онлайн-платформы "Цифровой образовательный контент" Поздравляем Латыпову Л.Р. с победой и подарком!



28 декабря прошли соревнования по волейболу, посвященное спартакиаде школьников среди 5-6 классов.

В упорной борьбе победу одержал 5В класс.

2место-6Б класс

3место-5Акласс

Всем победителям и призерам были вручены грамоты и сладкие призы.



Из стен школы №2 вышли тысячи выпускников. Они реализовали себя в различных видах деятельности. В самых разных уголках нашей Родины живут и работают выпускники нашей школы. Все эти люди начали образование в нашей школе. Во 2Б классе прошла встреча с выпускником школы №2 Прокофьевым Эдуардом Раисовичем. Учащиеся познакомились с успехами выпускника. Эдуард Раисович рассказал о том, как он пришел в первый класс, о своей первой учительнице Сафоновой Ирине Дмитриевне.

О том какие были предметы, как занимались, какие замечания получали, как участвовали на мероприятиях.

Выпускник показал фотографии из школьной жизни. Детям очень понравилась беседа. Учащиеся задавали очень много вопросов, которые волнуют их на сегодняшний день. После беседы, учащиеся для себя сделали выводы, что дети всегда учились, старались, стремились к знаниям, что учиться надо ради своего блага, своего будущего и не только.



2Б класс отправился на экскурсию, на стадион, чтобы зарядиться новогодним настроением! Мы заглянули в дом «Рукадельницы», где прошел мастер-класс. На пороге нас встретил символ года - заяц. Дети сделали новогоднюю елочку. Потом мы посетили «Дом сказок», где дети посмотрели мультфильмы. В завершении посетили дом, где нас встретили Дед Мороз и Снегурочка. Дети рассказали стихи, танцевали, а потом Дедушка Мороз заиграл на баяне и дети спели песню «В лесу родилась елочка». Была праздничная атмосфера и настроение. Дети получили море радости и бурных эмоций.



## Из школьной жизни...

В рамках акции «Мы вместе» ученики нашей школы написали «Добрые письма» для участников СВО, создали открытки. В своих посланиях ребята выразили слова поддержки и благодарности доблестным солдатам, пожелали им сил, здоровья, удачи и возвращения домой с победой. Дети подошли к акции ответственно, потому что осознают, насколько важна поддержка тем, кто днем и ночью несет свою нелегкую службу. Уверены, что трогательные детские письма, наполненные яркими эмоциями и искренними чувствами, придадут нашим защитникам силы духа и уверенности в том, что их ждут, о них



День Неизвестного солдата — памятная дата в России, с 2014 года отмечаемая ежегодно 3 декабря в память о российских и советских воинах, погибших в боевых действиях на территории страны или за её пределами.

День неизвестного солдата - это дань благодарности всем тем, кто погиб на фронтах и на чьи могилы не могут прийти их родственники и потомки. И, хотя мы не знаем их имена, наш долг – помнить о них и воспитывать уважение наших детей к их подвигам.

Сегодня в 9В классе провели классный час на эту тему. В связи с этим провели тематический видеоурок «День неизвестного солдата» переживают, желают победы!



Всемирный День борьбы со СПИДом, как известно, отмечается ежегодно 1 декабря. День этот не проходит мимо школьных стен, отражаясь в акциях и внеклассных мероприятиях, целью которых является профилактика этого страшного заболевания. Главными целями и задачами классных мероприятий являются: привлечение внимания ребят к проблеме СПИДа; знакомство с историей возникновения и путями передачи заболевания; формирование навыков бережного и внимательного отношения к собственному здоровью.

Сегодня в 9А классе прошёл классный час на тему: «День борьбы со СПИДом»

Познакомились:

1. С первичным понятием о СПИДе.
2. Является ли СПИД заразным заболеванием?
3. Что такое ВИЧ ?
4. Однозначны ли понятия ВИЧ и СПИД?
5. Как передаётся ВИЧ – инфекция?
6. Как ВИЧ переходит в стадию СПИДа?



Выставка рисунков, темой которого была одна из актуальных проблем, опасных для любого современного государства – КОРРУПЦИЯ. Такие конкурсы проводятся для формирования у детей и подростков правовой культуры, а также для развития творческих способностей. Рисунки, в которых дети пытаются отобразить своё видение о коррупции, имеют большое значение, так как основы поведения закладываются с ранних лет. В конкурсе приняли участие ребята разного возраста, каждый из которых нарисовал своё представление о коррупции.



## Новогодний бал

23 декабря в нашей школе прошёл новогодний молодёжный бал «молодежь народов мира» среди 9-11 классов. На бал все пришли в костюмах разных национальностей. На балу учащиеся узнали о том как празднуют Новый год в разных странах, какие у них традиции, услышали их музыку. В гости на бал пришли Дед мороз со Снегурочкой с волшебным атласом, были гости с Кавказа с их зажигающим танцем Лезгинка, гости из Татарстана с татарским вальсом, а также парижанки с танцем «Маленьких багетиков». На балу все участвовали в викторине, искали отличия Дед мороза и Санта Клауса, а также поиграли в игру «Угадай мелодию». Все ребята хорошо постарались и справились со своими обязанностями. Мероприятие прошло очень интересно, увлекательно с большим количеством положительных эмоций в теплой и дружеской атмосфере.



## Из школьной жизни...

В рамках празднования 90-летнего юбилея нашей школы прошёл традиционный концерт «Семейные таланты». Мероприятие прошло в плане сохранения семейных традиций и их использование в патриотическом воспитании, воспитания чувства любви и уважения к родителям, развития семейного творчества, сотрудничества семьи и школы. На протяжении концерта в зале царил тёплая, доброжелательная атмосфера.



**Редактор** учитель татарского языка и литературы Ибраева Р.Х.

**Дизайнер - верстальщик**

**Фотокорреспондент**

**Корректор**

**Редколлегия**

Алсу Минһажева

Камилә Мифтахова

Ислам Мингазов

Карина Жамалиева

Ислам Сафин

Гүзәлия Фәтгәхова

**Адрес:** ул. Мостовая, дом 15

**Сайт школы** <https://edu.tatar.ru/arstk/sch2>

